
ПРАКТИКУМ 1
Альтернативные издержки и кривая производственных 

возможностей 
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Группа «Иваси» управляет агрохолдингом «Заветы 
Ильича», им принадлежат 2 поля. Первое, 
площадью 4 га, ‒ лучшего качества и 
производительностью 5 ц огурцов или 2 ц 
помидоров с каждого гектара. Второе – площадью 8 
га и производительностью 2 ц огурцов или 1 ц 
помидоров с каждого гектара. Постройте 
совокупную кривую производственных 
возможностей агрохолдинга «Заветы Ильича».
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За один час усердного труда Петя может 
построить из кубиков 2 домика либо 3 машинки, 
а Петруша – 3 домика либо 4 машинки. Тогда 
минимальное время, за которое ребята могут 
построить город из 12 домиков и 7 машинок, 
составляет?
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